

书城之旅

随着“吱嘎”一声，一扇古色古香的大门被一点点推开，一股书香的气息像是美酒般弥漫开来，墙面上记录着每一个伟大的作家、艺术家和革命者的名字，仿佛是一本历史老人的笔记，默默地告诉我们，你将开启一场收获满满的书城之旅。猜到这里是哪里了吗？没错，就是凤凰书城。

这里有大量的书籍，在这里处处都是那么柔和，橘黄色的火焰在吊灯里像个小精灵般跳跃着，散发着可爱的暖光。每一本书都向你微笑，又对你招手，带你打开一扇新世界的大门。

现在，请移步向前，拿上一本自己喜欢的书，轻轻地翻开。俗话说：“书中自有黄金屋”，倒没看到什么黄金屋，却看到了一把把金钥匙藏匿在书

中，只要你仔细地寻找，这些金钥匙便会帮你解答心中的疑问。这些可爱的文字，就会像一个个活泼的孩子，给了它们生命，它们带你穿越回古代，打破时间困境，你可以与李白一起吟诗，可以与齐白石一起作画，可以与汤小团一起漫游中华历史，幸运的话，还能进入古老的私塾开启一场别开生面的舌战群儒。

书就像一面镜子，它可以反射出五彩缤纷的光芒，这光芒中似乎能映射出历史老人所留下的足迹，还有古人的智慧和胆识，甚至是人世间的所有美丑善恶，它是一面能看透历史本质的镜子。

正当我沉浸在书中无法自拔时，一阵声音如同闷雷滚动般打破了宁

鸽子，大家肯定都很熟悉，我非常喜欢它。

暑假里，爷爷、奶奶带我去上海博物馆参观。当我们参观结束，一眼看见出口处旁边广场一角，简直是鸽子的世界，成百上千只鸽子，有的在吃游人喂的食物，有的相互之间在追逐嬉戏，有的则站在那里一动不动，远远望去，就像商店里摆的工艺品……看着它们那悠闲自在，与人相处和睦的样子，我迫不及待地奔了过去。

走近鸽子，发现它们好美啊！长着雪一样的羽毛，一双珍珠般的黑眼睛，外圈微红，显得炯炯有神，一张尖尖的嘴，嫩红可爱。两只褐红色的小

脚站在地上，就像穿着红色的小鞋，模樣可爱。它那翅膀和尾巴上长着又长又硬的翎毛，好像折扇一样张开。它的步态更有趣，只见它总是走一走，脖子一定要点两下，可能是在向人们示意友好吧。

我还发现鸽子起飞时，总要扇两下翅膀，后腿一蹬，才飞向空中。降落时，它也要扑两下翅膀，再稳稳当当地落下来。爷爷说它拍翅膀是为了减少空气的阻力。

我捏着鸽子食兴奋地蹲下来，等着它们来吃。果不其然，十几只鸽子“嗖”地飞来了，我一高兴，手一抖，吓得鸽子们惊慌失措地飞走了。唉……

我家的小小“动物园”

存脂肪过冬啊”……你看，这就是我的棕熊爸爸。

多变的“变色龙”

变色龙不仅颜色多样，色彩切换得还很迅速，我的妈妈就和“变色龙”一模一样。有一次，我得了满分开开心回到家，刚进家门，故意把试卷藏在身后，装出一副难过的样子，想捉弄一下她。妈妈见我紧皱眉头，关切地问：“怎么了，被人欺负了？快跟妈妈说说！”我低头小声说：“不，不是的，今天考试了。”妈妈的神情立刻紧张起来，脸色迅速由绿转黄，却努力装出一副和颜悦色的样子：“来，好孩子，把卷子给妈妈看看，我们一起分析分析。”“不要。”我嘀咕着，“考太差了，不能看。”妈妈有些忍不住了，脸色迅速由黄转橙、由橙转红，正准备撸起袖管……“不，不是的，我考了满分，逗你玩呢。”妈妈先是一愣，脸色瞬间由红转绿，然后噗嗤一笑，赶忙用双手搂住我，哭笑不得。

可爱的“小白兔”

猜猜他是谁？

虽然他的海拔很高，腿很长，可是体重却成了他跑步道路上的绊脚石。每次跑步比赛，他都是从快速变成慢速，接着变成了走路的速度，像极了拍摄视频中的慢镜头，总是最后一个到达终点，累得像小狗一样吐着舌头，上气不接下气。

你别看他跑步很慢，可脑子却长得很快。他是一位有着丰富想象力的科技小达人，科技课上随手就能画出

静，把我一下子拽回了现实。只见一群人敲敲打打，嘴里还不停地喊着“谷清平，谷清平！”天啊！原来是名家签售会啊，不和你们说了，我也要去讨个作家签名啦！

买了几本喜欢的书，似乎还缺少了什么，来到美食区，点了一小份蓝莓芝士蛋糕和一杯COCO双响炮。蓝莓芝士蛋糕甜而不腻，夹心里还有甜甜的芋泥，酸和甜撞击在一起，形成一种独特的口感。闻着书香，品着果茶，赏着夕阳，真是太惬意了。

一天的书城之旅即将画上圆满的句号，真是充实而满足的一天，下次你们愿意跟我一起来书城遨游吗？

南通市实验小学四(7)班 周逸圻

指导老师 秦建芳

我像泄了气的皮球，好失望哦。不一会儿，又有一只鸽子大摇大摆地向我走来，我记住刚才的教训，小心翼翼地把食物放在手中，静静地等待它来吃。它好像懂我的意思，伸着那像利剑一样的尖嘴津津有味地吃了起来。我非常小心地一动不动，生怕它又飞走。鸽子好像很信任我，寸步不离地吃着我手上的食物，还不时发出“咕咕”的声音，好像在说：“真好吃，谢谢你！”看着小鸽子可爱的样子，我好开心啊。

我喜欢鸽子的美丽，更喜欢鸽子象征的和平和幸福！

如师附小三(4)班 张芷琪

“我是一只小白兔，小白兔、小白兔，爱吃萝卜和青菜，活泼又可爱……”一天，妈妈煮了一锅大白菜，看得我口水直流，只见妈妈利索地把白菜盛好，对我说：“小姐，妈妈去接个工作电话。”转头便不见了人影。我的视线迅速移到那碗大白菜上，大白菜发出诱人的光泽和香喷喷的气味，我想，不吃吧，爸爸妈妈还要吃呢，吃吧，可爸爸妈妈就吃不着了。我左思右想，终于决定：只吃一片！我赶忙夹起一片白菜，尝了尝，“呀，太美味了。”当舌尖还深深沉浸在回味中，筷子却情不自禁夹起第二片、三片、四片……不一会儿，就“光盘”了。妈妈回来了，看看我圆鼓鼓的小肚子，又看看空空如也的盘子，好像知道了什么：“好你个小丫头！”

我家有个小小“动物园”，如果有兴趣，欢迎随时参观，成人100元，身高低于一米五的小朋友免费哦！

通师一附四(8)班 林乐颐

指导老师 范 云

一座座高大的立交桥。为了展示立交桥的承重力很大，还在上面画出很多形状各异的坦克。

他还是一位热心肠的同学。有时没等我走出教室的后门去拿书包，他已经把书包递给了我；如果我体育课上落了红领巾，他又会利用腿长的优势，帮我把红领巾取回来。

我说的这位同学，你们猜到他是谁了吗？

王梓轩

美妙的骆驼之旅

骆驼是沙漠的好伙伴，这次暑假，我在张掖平山湖大峡谷开启了骑骆驼之旅。

景区里骆驼可真多呀，一排排，一列列，数不清。骆驼有的站着，有的跪着，有的坐着，千姿百态，惹人喜爱。

在骑骆驼之前，我好好地欣赏了骆驼一番。骆驼真可爱，嘴巴很大，扁扁的，比鸭子的嘴还可爱。那双水灵灵的大眼睛，如钻石般闪耀着光芒。最有特点的就是骆驼背上的驼峰了，犹如两个岛屿，这两个驼峰是骆驼储存能量用的。这样，骆驼在荒无人烟的沙漠中就不会挨饿了。

开始骑骆驼了，我既激动又忐忑不安。带队的师傅把我整个人向上托，托到了骆驼背上。骆驼一点也不听话，突然一抖，我吓得脸色苍白，不停地哇哇叫。骆驼先抬起前腿，然后再抬起后腿，不紧不慢地站起来，它站立不动，十分稳。师傅为我们带路。只见师傅挥起鞭子轻轻地在骆驼的沙包上一打，骆驼就慢慢地走起路来。一路上，骆驼走得很稳，没有磕磕绊绊。我骑在骆驼上，很享受，无忧无虑，十分快乐。到终点了，师傅说坐稳了，我还没回过神来，骆驼很快地坐了下来，我像是坐海盗船。师傅又来到我身边，把我从骆驼背上抱下来，就这样结束了骑骆驼之旅。

在我们沿海地区，骆驼很难见着，更别说骑骆驼了。这一次的体验感觉真好，我喜欢开启新体验！

南通市实验小学四(2)班 高 扬

指导老师 张伺娟

吃月饼

中秋节就这样悄悄地来到了我们身边。每每在中秋节，必不可少的就是吃月饼了，一边吃月饼，一边赏月，是最美好的事了。

爸爸下班回来，神秘兮兮地从包里拿出一个月亮形的盒子，大声喊：“来，来，来，吃月饼了，吃月饼了！”我和妹妹像两只小馋猫立刻从书房里跑出来。我看着盒子里的月饼，从来也没有见过这个样子的月饼：那弯弯的月亮上有一个大大的“福”字，周围有着一圈圈的波浪边，像给月亮穿上了一条蕾丝裙。“福”字周围还有一朵朵的祥云，像给月亮画上了浓妆。“一家之主”妈妈开始分月饼了，这时，在一旁拍照的爸爸提醒我们：“你们吃的时候要注意哦，有一块月饼里面有一个块钱硬币哦，看看我们谁能吃到它！”这一句话，把我和妹妹的兴致点燃了。我俩一拿到月饼，飞速吃起来，我吃着吃着，忽然感觉牙齿碰到了一个硬硬的东西，拿出来一看，哇，果然是一枚硬币！妹妹看到了，立刻拍手道：“姐姐吃到硬币了，姐姐吃到硬币了，表演个节目，表演个节目！”爸爸妈妈也微笑地看着我。我听了妹妹的建议，给大家表演了一个快速还原魔方的节目。在我表演完节目后，妈妈说：“那我们开始一起赏月吧。”

我们一家四口一边赏月，一边吃着月饼，度过了美好的中秋之夜。现在我写下这篇作文，希望大家也能每天都这样开开心心，每个中秋节都能过得很好。

南通市实验小学五(3)班 陈思濠